

Vészhelyzetben Környe Község Polgármesterének döntése

Készült: 2021. január 6. napján

Helye: Környe Község Önkormányzat hivatalos helyisége
(2851 Környe, Alkotmány u. 2.)

Beke László polgármester a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján a következő döntést hozza:

1/2021. (I. 06.) polgármesteri határozat

Környe Község Polgármestere akként határozott, hogy

1. Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata, Környe Község Önkormányzata és az Ipari Projekt Hungária Kft. között, 2013. 11. 18-án kötött, a KDOP-1.11/AB-11-2012-0016 kódszám, Tatabánya Nyugati Ipari Park infrastrukturális fejlesztése elnevezésű pályázat (továbbiakban: Pályázat) megvalósításához szükséges önerő biztosítására kötött kölcsönszerződésben meghatározott kölcsön visszafizetésének egy évvel történő meghosszabbítására vonatkozó módosítást támogatom, az ezt a módosítást átvezető megállapodás módosítást aláírással látom el tekintettel, hogy a Tatabánya Megyei Jogú Város Polgármestere is támogató tartalmú döntést hozott.
2. A Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata és az IPH Kft. között 2012. december 6-án kötött, a Tatabánya, 033/2 és a Tatabánya, 7867/55 hrsz-ú ingatlanokra kötött bérleti szerződés meghosszabbítását (így az ezzel járó díjfizetési időszak meghosszabbítását is) támogatom azzal, hogy a bérleti szerződés hatálya addig tart, amíg az Önkormányzat tulajdonába nem kerülnek a bérlettel érintett ingatlanokon az IPH Kft. által a Pályázat keretében megvalósított vagyonelemek. Az előterjesztés szerinti bérleti szerződésmódosítást aláírással látom el tekintettel, hogy a Tatabánya Megyei Jogú Város Polgármestere is támogató tartalmú döntést hozott, a módosításban rögzíteni kell az időközben bekövetkezett helyrajzi szám változásokat.
3. A Tatabányai Megyei Jogú Város Önkormányzata, Környe Község Önkormányzata, az EDV Zrt. és az IPH Kft. között 2012. december 4-én kötött, a Tatabánya, 028 hrsz-ú ingatlanra kötött bérleti szerződés meghosszabbítását (így az ezzel járó díjfizetési időszak meghosszabbítását is) támogatom azzal, hogy a bérleti szerződés hatálya addig tart, amíg az Önkormányzat tulajdonába nem kerülnek a bérlettel érintett ingatlanokon az IPH Kft. által a Pályázat keretében megvalósított vagyonelemek. Az előterjesztés szerinti bérleti szerződésmódosítást aláírással látom el tekintettel, hogy a Tatabánya Megyei Jogú Város Polgármestere is támogató tartalmú döntést hozott, a módosításban rögzíteni kell az időközben bekövetkezett helyrajzi szám változásokat.

Határidő: 2021. január 31.

Felelős: Orlovits Tímea jegyző
GFSZ Nonprofit Kft.



Beke László
Beke László
polgármester